

Vyřizuje: Ing. arch. Monika Langrová

Dne: 7.12.2012

Hradec Králové

Dodatečné informace č. 5 k veřejné zakázce: „Dodávka a montáž vnitřního vybavení“

Vážení uchazeči,

informuji Vás tímto o dodatečných informacích č. 5 k veřejné zakázce: „Dodávka a montáž vnitřního vybavení“

Dotaz č. 1:

Výkaz výměr obsahuje i několik prvků PC prvků a výpočetní techniky.

Bohužel popis je velice strohý - jaké jsou technické specifikace těchto zařízení a softwaru?

Odpověď:

Zadavatel upřesňuje specifikaci PC prvků a výpočetní techniky takto:

2x sestava PC + LCD monitor:

- Odpovídající MB, podpora DDR3, bez integrované grafické karty, LAN 1 Gbps
- RAM 8GB DDR3 1333MHz
- HDD 64GB SSD + 1TB
- Mechanika DVD±RW
- Grafická karta s pamětí alespon 1GB
- Skříň midtower, tiché provedení
- Klávesnice a myš (bezdrátová)
- Značkové provedení
- LCD monitor 24, 3D, LED podsvícení, TN panel, 2ms, 300cd/m2, 50000000:1, 1920x1080, D-Sub, HDMI
- barevná laserová tiskárna, kompatibilní s PC sestavou

SW:

- Operační systém
- Balík kancelářských programů
- Specifické grafické programy

2x notebook:

- LCD 15,6"
- 4GB DDR3
- HDD 750GB
- Mechanika DVD±RW
- Neintegrována grafická karta s pamětí alespon 2GB

www.cep-rra.cz

- Klávesnice a myš (bezdrátová)
- Značkové provedení
- Potřebné rozhraní: WiFi, Bluetooth, Webkamera, HDMI

SW:

- Operační systém
- Balík kancelářských programů
- Specifické grafické programy

Zadavatel požaduje, aby dodavatel dodal PC prvky kompatibilní se systémy a programovým vybavením, které dnes využívá. Zadavatel v současné době využívá operační systém Windows MS Win Pro, MS Office, Access a balík programů Adobe (Photoshop).

Dotaz č. 2:

Výkaz obsahuje položku „konzultační činnost odborníků“ – o odborníky v jakém oboru se jedná? Kdo je určí? Bez těchto informací lze těžko určit cenu za hodinu jejich práce.

Odpověď:

Z faktu, že zadavatel umístil tuto položku do výkazu výdajů, vyplývá, že požaduje po uchazeči ocenění této konzultační činnosti, zadavatel na této položce trvá. Zadavatel neomezuje jaké odborníky si uchazeč (dodavatel) zajistí k plnění díla, je to plně na jeho uvážení, toto dílo musí plně splňovat požadavky zadavatele, popsané v zadávací dokumentaci, aby obsah katalogu, videoprůvodce, popisek a dalších materiálů (databází) byl z hlediska zařazení do historického kontextu a správnosti terminologie v pořádku, Zadavatel předpokládá, že ke správnému plnění díla využije uchazeč odborníky (např. z oblasti krajkářství, historie, historie umění, atd.), které může využít pro konzultaci při vlastní tvorbě výstupů, při vyhledávání zdrojů, atd. Zadavatel upozorňuje na skutečnost uvedenou v zadávací dokumentaci, že výstupy je nutné taktéž konzultovat se zadavatelem.

Dotaz č. 3:

Položka katalog Muzea – jaká je požadovaná vazba a typ papíru? Jedná se pouze o tisk nebo také o grafické práce? Kdo by v tom případě dodal podklady pro katalog?

Odpověď:

Zadavatel blíže specifikuje položku katalog muzea, vazbu a typ papíru:

- obálka (přebal) – křídový matný papír, gramáž minimálně 300 gr.,
- vnější strana přebalu laminovaná
- ostatní stránky – papír křídový matný, gramáž minimálně 150 gr.
- vazba (V4) – vnitřní stránky svázané, obálka přilepená.

Zadavatel dále k této položce upřesňuje, že součástí této položky je tisk i grafické práce, grafický návrh předloží dodavatel ke konzultaci zadavateli před zahájením tisku. Tisk bude započat po schválení katalogu zadavatelem. Podklady pro katalog (texty v českém jazyce + foto) dodá zadavatel.

Dotaz č. 4:

Ve výzvě k podání nabídek odst. 12.1. Struktura podané nabídky požadujete do nabídky vložit podrobnou specifikaci jednotlivých položek včetně jejich konkrétního názvu. Znamená to, že ke každé položce zadané ve výkazu výměr požadujete uvést další údaje? Můžete prosím upřesnit co je tímto požadavkem myšleno, případně uvést názorný příklad této specifikace? Není předmět plnění díla dostatečně vymezen výkazem výměr a projektovou dokumentací?

Odpověď:

Zadavatel trvá na tomto požadavku a k tomuto dodává následující vysvětlení:

Výkaz výměr a projektová dokumentace dostatečně vymezuje požadavky, které má zadavatel na pořizované plnění. Tyto požadavky musí každý uchazeč plně ve své nabídce respektovat. Zadavateli, potažmo hodnotící komisi, ale nic neřeknou o tom, co který uchazeč ve své nabídce konkrétně nabízí a zda nabízené plnění je plně v souladu se zadávací dokumentací.

Aby toto mohla hodnotící komise posoudit a bylo u uchazeče přesně stanoveno, které plnění dodá, je uchazeč dle tohoto bodu povinen předložit, co zadavateli v rámci nabídky konkrétně nabízí včetně toho, jaké je typové označení nabízených položek (výrobce, název výrobku, typové označení, je-li k dispozici). Specifikace toho, co uchazeč v nabídce nabízí, bude uvedena tak, aby mohla hodnotící komise porovnat nabízené plnění s požadovaným plněním stanoveným zadavatelem.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem se zadavatel rozhodl prodloužit lhůtu pro podání nabídek pro části 1, 2, 4 a 5 . Lhůta pro podání nabídek nově končí dnem 19.12.2012 v 10:00 hod. V bodě 13 zadávací dokumentace se tímto ruší původní termín lhůty pro podání nabídek a nahrazuje se novým termínem. Všechny nabídky musí být doručeny zástupci zadavatele před skončením lhůty pro podání nabídky, tj. do 19.12.2012 do 10:00 hod.

Místo pro podání nabídky se touto změnou nijak nemění a zůstává stejné.

Z důvodu změny lhůty pro podání nabídek se tímto ruší i původní termín otevírání obálek uvedený v bodě 14 (Místo a čas otevírání obálek) zadávací dokumentace, a to následovně:

Otevírání obálek se uskuteční po konci lhůty pro podání nabídek, tj. dne 19.12.2012 od 10:10 hod.

Místo otevírání obálek se touto změnou nijak nemění a zůstává stejné.

S pozdravem

CENTRUM EVROPSKÉHO PROJEKTOVÁNÍ a.s.
Československé armády 954/7
500 03 HRADEC KRÁLOVÉ



Ing. Iva Krunčíková
zástupce zadavatele

www.cep-rra.cz